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Tableau synoptique

" Ala loupe !

Conjugaison

Orthographe

Vocabulaire

Savoir parler

En quelques

lignes

Le Petit Chaperon ST : . .
] Lindicatif présent . Ecrire la suite de
Bleu Marine, Les classes AT ; Les accords dans Les liens Raconter b
et l'indicatif passé ; W 1 gy La belle histoire de
DUMAS P, de mots BT et le groupe nominal généalogiques une histoire I RAE s
MOISSARD B. : 7
Les phrases Ry : :
verkfales at Lindicatif imparfait e Autour dela 17 Créerlal™etla
17 de couverture et l'indicatif plus- P ; etdela 4 de / 4¢ de couverture
les phrases . nomMs COMPOSESs b
gue-parfait couverture d'un livre
non verbales
Arlequin médecin, Les types et les Limpératif présent Quelques L'utilisation Théatraliser Ecrire
ARNAUDY A-C. formes de phrases | | et 'impératif passé homonymes du dictionnaire un texte une saynete
! Les fonctions L Sl 2
Le Sorcier et la Lindicatif passé ;
. dans la phrase - L L'accord du Les verbes Inventer
ML Les expansions USRI catl: articipe passé assepartout : un conte
ROWLING J. K. P passé antérieur eI BISE
du nom
Lindicatif futur
PR ol simple et futur
Facon de parler, P P antérieur, lindicatif l'accord Les registres de A | !
et la phrase e : Jouer une scéne Décrire un lieu
FRIOT B. conditionnel sujet-verbe langue
complexe .
présent et
conditionnel passé
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